РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

«09» ноября 2023 года

Nº 98

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральными законами от 14.04.2023 № 129-Ф3, от 04.08.2023 № 449-Ф3, от 10.07.2023 № 286-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан, статьями 88, 89, 90 Устава муниципального образования «Поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», Совет муниципального образования «Поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- 1) в пункте 27 части 1 статьи 7 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также» исключить;
 - 2) часть 1 статьи 7 дополнить пунктом 42 следующего содержания:
- «41) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности поселения.»;
- 3) часть 2 статьи 51 дополнить словами «за исключением случаев, установленных федеральными законами»;
- 4) в пункте 1 части 1 статьи 51 дополнить словами «, за исключением случаев, установленных федеральными законами»;

- 5) подпункт 10 части 1 статьи 83 после слов «и культуры)» дополнить словами «народов Российской Федерации (далее объекты культурного наследия (памятники истории и культуры)».
- 2. Опубликовать на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (kamskoye-ustye.tatarstan.ru). Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
- РТ, Камско-Устьинский район, пгт. Куйбышевский Затон, ул. Ульяновское шоссе 12;
 - РТ, Камско-Устьинский район, пгт. Куйбышевский Затон, ул. Куйбышева 2А;
 - РТ, Камско-Устьинский район, пгт. Куйбышевский Затон, ул. Парковая.
 - 3. Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.

Председатель Совета - Глава муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

Н.Б. Ефимов